

**ОБЩЕСТВО СОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТЕННОСТЬЮ "СЕРВИСНЫЙ
МЕТАЛЛОЦЕНТР СТАМИ" за нарушения санитарного законодательства привлечено к
административной ответственности.
Юридическое лицо отнесено к категории риска - 4 класс (средний риск).**

Южным Екатеринбургским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в период с 08.02.2019 г. по 07.03.2019 г., проведена плановая выездная проверка на основании ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, утвержденного приказом руководителя Управления Роспотребнадзора по Свердловской области от 31.10.2018 г. №01-01-01-01/386 и согласованного прокуратурой Свердловской области (30.11.2018г.), размещенного на сайтах Генеральной прокуратуры (www.genproc.gov.ru), прокуратуры Свердловской области (www.prokurat-so.ru), Управления Роспотребнадзора по Свердловской области (www.66.rosпотребнадзор.ru).

Предприятие расположено по адресу: 620087, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Самолетная ул., 53. В ходе проверки в деятельности предприятия выявлены нарушения законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а именно: Юридическим лицом ООО "СМЦ Стами" не организовано в 2018 г. проведение в полном объеме производственного лабораторного контроля по обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов производственной среды (условий труда) для предупреждения вредного влияния объектов производственного контроля (производственные, общественные помещения, здания, сооружения, оборудование, технологические процессы, рабочие места), отсутствуют результаты производственного лабораторного по факторам: микроклимат, освещенность, ЭМП промышленной частоты, ЭМИ от ПЭВМ, масла минеральные нефтяные, углерод оксид, сера диоксид. Отсутствуют документы, подтверждающие организацию и проведение лабораторных исследований за загрязнением атмосферного воздуха в зоне влияния выбросов промышленной площадки ООО "СМЦ Стами". Отсутствует санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам на проект. План-графики контроля качества за атмосферным воздухом, почвы промышленной площадки ООО "СМЦ Стами" не согласованы с органами Роспотребнадзора. Отсутствуют материалы обоснования классов опасности отходов производства и потребления ООО "СМЦ Стами" по степени воздействия на среду обитания и здоровье человека, согласованные с органами Роспотребнадзора. Отсутствуют документы, определяющие условия сбора и накопления отходов ООО "СМЦ Стами", а также наличие технического регламента (проекта, паспорта предприятия, ТУ, инструкции) с учетом агрегатного состояния и надежности тары ООО «СМЦ Стами». Не разработан проект санитарно-защитной зоны промплощадки ООО "СМЦ Стами". Юридическим лицом ООО «СМЦ Стами» нарушаются требования к уровням физических факторов на рабочих местах по шуму, искусственной освещенности. Юридическим лицом ООО "СМЦ Стами" не проведена оценка риска здоровью работающих и не подтвержден приемлемый риск здоровью работающих на рабочих местах с повышенными уровнями шума более 80 дБА по результатам производственного лабораторного контроля. Юридическим лицом ООО "СМЦ Стами" не разработана и не внедрена Программа профилактики ВИЧ-инфекции среди работающего населения. Производственное помещение ООО "СМЦ Стами" при работе технологического оборудования - Линия холодного профилирования модель SF-700-L, № SF-08034 - швеллер с применением СОЖ Эмульсол-Т, не оборудовано вентиляцией.

За выявленные в ходе проведенной проверки нарушения санитарного законодательства юридическое лицо ООО "СМЦ Стами" привлечено к административной ответственности в виде штрафа по ст. 6.3., 6.4., 8.2. КоАП РФ на общую сумму 70 000 рублей.

Руководителю предприятия выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований и представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.

Ведущий специалист – эксперт Южного
Екатеринбургского отдела Управления
Роспотребнадзора по Свердловской области
Л.А. Леонтьева

Согласовано:
И.О. Начальника
Южного Екатеринбургского отдела Управления
Роспотребнадзора по Свердловской области
Н.В. Шатова